

# CoDir du 21/03/21 :

## Présents :

Franck Dauguet, Christine Furic, Fabien Gernais, Émilie Hamel, Nathalie Leconte, Bénédicte Pacary, Christophe Richer, Stephan Richier, Guillaume Thominet, Jacques Trividic

Salarié : Patrick Paquereau

## Absente :

Sandra Bidal excusée

## 1. Point financier

Incertitude sur les subventions à venir.  
Incertitude sur les prestations de Patrick (accueil scolaire...)  
Donc sur les recettes

## 2. Élection du bureau

Fonction	Nom Prénom
Président	Stephan Richier
Trésorier	Christine Furic
Secrétaire	Franck Dauguet
Vice-président	Guillaume Thominet

Bureau élu à l'unanimité des voix.

### **3. Prise en charge des commissions**

Commission	Nom Prénom
Rade à Bout de Bras	Jacques, Bénédicte
Rando Cotentin Aventure	Bénédicte, Stephan, Patrick (pas certain pour Bénédicte)
Banc fixe	Sandra
Compétition	Fabien, Guillaume
Communication	Textile : Bénédicte ; Com' extérieure Fabien
Aviron Santé	Patrick
Sécurité	Christophe
Aviron Indoor	Guillaume
Matériel	Jacques
Représentant AS Orano	Franck ou Christophe
Randonnée – Pratique hors compétition	Émilie, Guillaume

### **4. Communication**

Nouveau logo : informer les adhérents du résultat du sondage.

Plaquette de communication : texte validé en séance.

Contrainte : déposer le logo et les couleurs à la Fédé → Fabien se renseigne

Doublement du prix du contrat 1&1 → Fabien voit les contrats, noms de domaines...

Reportage Photo : Guillaume a un contact. Patrick et Guillaume organisent les sorties photo.

### **5. Vie du club**

Fastnet : accès au plan d'eau interdit par la cale du 9 au 17 Août

8 et 9 août initiations, 10h-12h – 14h-16h

Voir avec NEC la possibilité d'utiliser leur locaux pour stocker des bateaux et mettre à l'eau → Patrick.

Rando club : 12/06 pique-nique Fermanville

Régate solo (ou équipage selon restriction) interne au club : 8 mai.

Barbecue base nautique à voir avec Olivier → Patrick.

Aviron d'argent le 17 avril.

Sortie du Mercredi soir : 16h45 – 18h30

Proposition : samedi 13h45 – 15h30 – 17h00 à partir de samedi

Doodle à reprendre. → Franck

### **6. RABB**

Demande subvention département..

Contraintes pour la date :

France en septembre

Mondiaux au Portugal premier we d'octobre

**date retenue : 16 et 17 octobre.**

Première date de réunion RABB : 25 mars à 17H

## **7. Rando Cotentin Aventure 19 & 20 juin**

D'habitude à cette époque de l'année déjà de 20 à 25 inscrits. Aujourd'hui aucune inscription. Pour la FFA : pas d'organisation de manifestation avant le 30 avril.

Problème de validation sécurité du chapiteau du comité des fêtes de St-Pierre, à faire avant mai.

Proposition à faire à la fédé : garder la date mais convertir la Rando Cot en randonnées sur deux jours au départ de Cherbourg, hébergement à prévoir par les participants. → Patrick, Stephan.

## **8. Matériel**

Achat de remorques : deux devis ALM et LiteBoat : entre 900 et 950 €

Ave Rowing même fabricant que LiteBoat.

Voir aussi Thierry Gignard (Fabien lui demande un devis rapide), décision à prendre à la suite.

Prêt d'un 4x+ Lite Boat : Fabien recontacte LiteBoat en début de semaine. Le 4 senior historique

Les contraintes : faire des retours réguliers et des photos pour le compte de LiteBoat. L'équipage senior 2019 se propose de participer.

## **9. Compétition**

Tout est en stand by : aucune date connue pour le GO et le France

Beach Rowing à Hauteville le 31 juillet, on prête du vieux matériel double eurodif.

Pas de troisième manche de Beach Rowing à Cherbourg.

## **10. Prestation Patrick**

Stage d'été 20 au 23/07 après midi.

## **11. Divers**

L'AG CDOS : à noter, évolution de l'offre de déplacement, rester vigilant ! A suivre avec Guy Capiemont

**Le secrétaire,  
Franck Dauguet**

**Le président,  
Stephan Richier**

